

Наталья Водянова снимется в фильме в Женеве | Natalia Vodianova tournera dans la "Belle du Seigneur"

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 08.09.2010.



Наталья Водянова сыграет роль Арианы

Она сыграет неверную жену - главную женскую роль в фильме по роману Альбера Коэна «Belle du Seigneur». Партнерами Водяновой по фильму станут английские актеры Джонатан Рис-Майерс и Марианн Файтфулл.

|
La ville accueillera fin octobre le tournage d'un film adapté du chef-d'œuvre d'Albert Cohen. A l'affiche, Jonathan Rhys-Meyers et Natalia Vodianova.

Natalia Vodianova tournera dans la "Belle du Seigneur"



Первоисточник Альбера Коэна

900-страничный роман Альбера Коэна "Прекрасная Дама" ("Belle du Seigneur") называют прекраснейшим гимном любви из всех, написанных в 20 столетии.

Действие в нем происходит в 1930-х годах. К сожалению, он не переведен на русский язык. Интересна книга тем, что, кроме любовной линии – высокопоставленный чиновник Лиги Наций, находившейся в Женеве, Солаль (Рис-Майерс) завязывает роман с замужней женщиной (Водянова) – дает представление и внутренней жизни этой первой международной организации, на основе которой впоследствии родилась [Организация Объединенных Наций](#).

Режиссер "Прекрасной Дамы" - британец Гленио Бондер, для которого это будет первый полнометражный фильм. Авторы не решили пока, снимут ли они фильм продолжительностью полтора или два часа - в любом случае, вместить в экранные минуты все богатство сцен Коэна невозможно.



Джонатан Рис-Майерс

Начало женевской части съемок назначено на 27 октября. На будущей неделе в Женеву должны приехать авторы фильма, чтобы завершить процесс получения всех необходимых разрешений. Главное место съемок, без которого никак нельзя обойтись – Дворец Президента Вильсона, бывшее место заседаний Лиги Наций: именно здесь, по роману Коэна, трудятся соперники за любовь Водяновой. Дальше актерам предстоит работать в Германии и Италии, это не считая сцен, снятых в студии.

Попадут ли в кадр такие эмблематичные уголки Женевы, как ресторан Perle du Lac на берегу Женевского озера (сюда каждое утро ходит завтракать «муж» Водяновой, функционер Лиги Наций) и престижный квартал Колоньи, где живет «супружеская пара»? К сожалению, нет. Съемки в самом международном городе Европы слишком дороги на взгляд англичан.

На роль главного героя вначале хотели пригласить французского актера Оливье Мартинеса, но потом выбор остановился на звезде серии «Тюдоры», ирландце Джонатане Рис-Майерсе. Он также снимался в кинокартинах «Бархатная золотая жила», «Из Парижа с любовью». Рис-Майерс известен некоторой нестабильностью характера и проблемами с алкоголем – что прекрасно подходит для его новой роли.



Дворец Президента Вильсона в Женеве

Информация, что знаменитая фотомодел ь сыграет неверную жену, стала поводом для целого каскада восторженных заметок российских газет: о том, что она покинула своего английского мужа, лорда Джастина Портмана, с которым у них трое маленьких детей, влюбившись в россиянина, не знает сегодня только неграмотный.

В англоязычных СМИ ажиотажа по этому поводу нет, однако критики заранее предвкусывают появление небанальной картины с такими красивыми актерами и желают Наталье Водяновой, уже снимавшейся с 2001 года в нескольких эпизодах, прекрасной игры в главной роли.

А тем, кто желает прочесть роман Альбера Коэна - [сюда](#).

Source URL:

<https://dev.nashgazeta.ch/news/culture/natalya-vodyanova-snimetsya-v-filme-v-zheneve>